Verbindungsrahmen ZVR 50/56/60

fiir Montage der Verschlussklappe AS 50/60
RS 50/60

@ Montage- und Gebrauchsanweisung

=1J MAICO

VENTILATOREN

Anderungen vorbehalten'!






@

Montageanweisung der selbsttitigen
VerschluBklappen AS 50 und 60 mit
Hilfe der Zwischenverbindungs-
rahmen ZVR 50/56/60

Zubehor besteht aus

Pos. (1) 1 St. Verbindungsrahmen
Pos. (2) 8 St. Winkel

Pos. (3) 4 St. Schraube M4 x 25
Pos. (4) 4 St. Sechskantmutter M4
Pos. (5) 16 St. Schraube M4 x 8

(Gewinde formend)
Vorarbeiten
1. Winkel (2) auf Verbindungsrahmen (1) mit

Schrauben (5) befestigen.
2. Auf den Ventilator-Ausblasstutzen

Verbindungsrahmen (1) setzen und ausrichten.

Markierung "OBEN" beachten!
3. 8 Lécher anzeichnen und mit @ 3,5mm
bohren.

Montage

1. Nach Einbau des Ventilators den
Verbindungsrahmen (1) mit Schrauben (5)
befestigen.

Markierung "OBEN" beachten!

2. VerschluBklappen mittels Schrauben (3) und
Muttern (4) auf dem Verbindungsrahmen (1)
befestigen.

Montageanweisung der manuell bzw.
mit Stellmotor zu betdtigenden
VerschluBklappen RS 50 und 60 mit
Hilfe der Zwischenverbindungsrahmen
ZVR 50/56/60

Zubehor besteht aus

- siehe VerschluBklappe AS 50 u. 60 Pos. (1) bis (5)
- weiteres Zubehor:
Pos. (6) 7 St. Schraube M4 x 8
(Gewinde formend)
Pos. (7) 1 St. Winkel
Pos. (8) 1 St. Fihrungsrohr
- bei Klappentyp RS 50 mit ZVR 50
123mm lang
- bei Klappentyp RS 60 mit ZVR 56
108mm lang
- bei Klappentyp RS 60 mit ZVR 60
127mm lang
Pos. (9) 1 St. Fihrungsblech

Hinweis
Bei Montage des Stellmotors MS 2 die Lange der
Kordel so gering wie méglich halten, um eine Langen-

anderung durch Dehnung zu vermeiden.

Vorarbeiten

—

. bis 3. siehe VerschluBklappe AS 50 und 60

4. Umlenkduse (Zubehér RS) mit Schrauben (6) an
FUhrungsblech (9) schrauben.

. Fihrungsblech (9) mit Schrauben (6) an
Verbindungsrahmen (1) schrauben.

. Fluchtend mit der im Flhrungsblech (9) montier-
ten Umlenkdise ein Loch & 18mm fir die
zweite Umlenkduse in die Wand bohren.

6. Zweite Umlenkdise von innen befestigen.

. Fuhrungsrohr (8) auf Lange schneiden und auf
UmlenkdUse in der Wand stecken.

(63}

[«

~

Montage

1. und 2. siehe VerschluBklappe AS 50 und 60

3. Winkel (7) mit Schrauben (6) auf Fihrungsblech
(9) schrauben.

4. Zugkordel durch Umlenkdise und Fuhrungsrohr
(8) fadeln.




&% Maico Elektroapparate-Fabrik GmbH - Steinbeisstrasse 20 - D-78056 Villingen-Schwenningen

<>/ Service-Hotline 01805 / 694-110 - e-mail info@maico.de

0185.0200.0002 / 05.04 / E




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile ()
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Web Coated \050Ad\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (None)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 600
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
    /DEU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [900 900]
  /PageSize [595.276 822.047]
>> setpagedevice


